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Hlanoeni wrkonapi i wrkonapru!

Bu mpopoB:KyeTe BuMBUATHM OAHY 3 HaAWJABHIMINX 1 HaWBaKJIMBIIINX
HayK — MaTeMaTHuKy. ¥ IIbOMY BaM JIOIOMO:Ke Ileil 30IIMUT-IIOCIOHUK.

Ilpucrynaroun n0 ypOKy, O3HaAMioMTecd 3 TEOPETUUYHUM MaTepiajom.
ITocunanua Ha HBOTO 3a QR-KOmOM, po3MimieHMM Ha IIOYATKy HOBOI TeMU
ypory. SKIIO BU BiKe 3HAETe NMPaBUJbHI BiAMOBiAi Ha 3amuUTaHHS IO TeEO-
PETUYHOTO MaTepiasly, MOKeTe IEPEXOAUTU M0 BUKOHAHHA 3aBIAaHb.

Ona MmBUAKOTO OpPi€HTYBaHHA Yy BHAAX B3aBJaHb BUKOPHUCTAHO TakKi
YMOBHI TTO3HAYeHHHA:
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3aBIAaHHA Ha IOPiBHAHHSA YyncesJ ab0 3HaUeHb BeJINUYNH

— pyopuka «Mwu — yKpaifHiri»

«KHUTTEBi» 3amaui

— pyopuka «IlikaBi s3amaui aas yuyHiB HeJlemauux»
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— 3ajayvi migBUIEeHOI CKJIaIZHOCTI

M — saBjaEma ua camMoMiArOTOBKH.

CnogiBaemocs, IO 30IIUT-IIOCIOHMK cTaHe AJId Bac HALiHUM IIOMiUYHIKOM
B OMaHYBAaHHI Kypcy MaTeMaTHKH 5 KJacy.

IlTanoeni euumenvrku ma ewumeni!

IIpononoBanuii HaBUAJNIbLHUUA MOCiOHUMK € mijoTHMM npoexToM HVYIII Ta
BPaxXoOBy€ HACTYIHICThP MijK IOYATKOBOIO i cepegHBLOIO JIAHKaMM OCBiTH.
IToci6oHUMK cKIamaeThcsa 3 4-X YaCTUH, OXOILIIOE HaABYAJbHUI MaTepiaJ
MOJZIEJIbHOI IporpaMyM 3 MaTeMaTuKU IJs 5 KJacy B HOBHOMY 00csa3i Ta
Ma€ MOYPOUYHY CTPYKTYPY.

KoxxHuit ypoxk BKJIIOUAE PidHI BuUAM 3aBIaHb, IO MIiCTATH, 3aJIEKHO Bif
TeMU Ta TUIY YPOKY, YCHi BOpaBMW, 3aBAAHHSA Ha BUKOHAHHS apupMeTH4-
HUX Jili, IOPiBHAHHSA UMcCeJ i BeJWUYMH, 3aJaui 3 YKpaiHO3HaBUMM HAIIOB-
HEeHHAM Ta IPaKTHYHMM 3MiCTOM, BIIpaBu IJs PoOOTHM B KJjaci i Bmoma
Tomto. Ha mouaTtky HOBOI TeMu ypoky 3a QR-KomomM Mo:kHa 3HAWTHU HOCHU-
JaHHS Ha BiAIIOBIIHMI TeOPETHWUYHHN MAaTepiaJ Ta 3aIuTaHHSa OO0 HBOTO.



Y KiHIII KOXHOIO 3aBepIIeHOr0 3MicTOBOTO OJIOKY Iiepend0adeHo
3aBJaHHA OJS IIePeBipKM OUiKyBaHMX pe3yJbTaTiB HaBUAHHSA: CAMOCTiHHi
Ta TemMaTudHi (miarmoctmuHi) podoru. Koxma camocriitHa poboTa MicTUTH
4 3aBHaHHA, OHE 3 AKUX 3aKPUTOTO THUITY, IO IependavaroTb BUOip omHiel
NpaBUJIbHOI BiZITIOBiZI 13 YOTHMPHOX 3aIlPONOHOBAHUX BapiaHTiB. TemaTuuHi
(miarmocTuuHi) po6OTH 3 KypCy MaTeMaTUKU 9 KJacy MicTATH 1Mo 9 3aBaaHb,
YOTHUPU 3 AKUX — TECTOBiI 3aBAaHHA B3aKPUTOrO THUILY, IO IepenbdadyaroTb
BuOip OfHiel mpaBMJIBLHOI BIiAMOBiZi i3 YOTHMPHLOX 3aIPOIIOHOBAHUX BapiaH-
rTiB. TemaTuuny (giarHocTMYHY) POOOTY Ha MOBTOPEHHA KYpPCY MaTeMaTUKU
MOYaTKOBOI IMKOJM TOAaHO y (opmaTi, SKHII BUKOPHUCTOBYBaBCA Y BiAIo-
BiIHOMY B0MINTi-IIOCIOHUKY aJad 4 KJjacy.

CooxiBaemocs, 10 IMOCIOHMK CTaHe B HNPUTOJi BUUTENAM, AKi IIParHyTh
posmouaTtu pPoOOTy 3a HOBUM Jlep:KaBHUM cTaHZapTOM 0a30BOI cepemHbOl
ocBiTH.



Y3aranbHeHHA Ta (vcTeMaTH3alia 3HaHb 3a KypC NOYATKOBOI WKOAH

Ypok 1. Harypanbhi 4ncna. MopiBHAHHA HATypanbHHX Yrcen

(Vcno). 1) fAre uucio B aiubi caigye 3a umcaom 291? 599? 7099? 12 3737
2) fIke uucao mepenye umcay 601? 193? 80007 14 292?

3) Axe e maiibisbIime yoTupunudpose uncao? ke umcio ciaigye 3a HUM?
4) fIxe e marimeHmie o’ aTuiu@pose yncao? AKe umcio oMy mepenye?

anuimu 1uppaMu YnCcJIo:

1) meB’ATH THCAY TPHCTA ABAMIATL CiM ;
2) M’ATHAOIATL THUCAY TPHUCTA
3) BicimmecAT THCAY I’ ATAECAT ;
4) ¢cTO COPOK THUCAY ABiCTI AeB’ATHAAIATH

3anuiny 4Yucjia B HOPAAKY CIAJaHHsS Ta Bigragail IIpisBuIlle BUIATHOTO
m YKPaAlHCBKOIO0 NHChbMEHHUKA.

36 981 H 37291 P 368310 42379 ® 36 979 K 37 219 A

KoxHe 3 umces momail y BUINVIALL CYMU PO3PSATHUX TOTAHKIB.
5247 =

L2 B4 =
ﬁBanHmH YUCJIO...

1) macrynue 3a uuciom 5392 ;

2) momepenHe mo umcyga (2 381 ;

3) Ha 1 OGinbime 3a uwmcao 99 999 ;

4) Ha 1 mewnme Bixg umcaa 5000

ﬁBanan YyucJja B IMOPAAKY 3POCTaHHSA Ta IIpouynTail Ha3By OJHOTI'O 3 Hal-
OinpIIMX MicT CBiTY.

181811 17342 M 188810 17432 E 18 818 K 18179 X




Ponguna, 1o mpo:xuBae B OyauHKY 0e3 JIiUMJIbHUKA TENJa, BSUMKY CILIa-

4ye 3a ONaJeHHHA 1350 rpu Ha Micm;b. A pomuna, IO MEIIKae B TaRiﬁ
camMiii KBapTupi, ajie B OyAWHKY 3 JiUMJIbHUKOM TeILJa, CIJAuy€ IITOMi-
canda 3a omnageHHA 850 rpH. Ha cKigIbKHM MeHIIe IIOMicAIlS IIJIATUTH
poxamHa 3 apyroro O0yaumaKy? CKiJIBKE T'poIllell 3aomiajnia IS poawmHa Ha
OMNaJIEeHHI IPOTATOM II'SITH MiCSAIIiB ONAJIIOBAJBLHOIO CEe30HY Yy HOPiBHAHHI
3 MEepIIoI0 POAMHOIO?

Bionosiov:

YpoK 2. ADHOMETHYHI AiT 3 HATYPANbHHMK YHCAAMH

OOumcay 3HaUYeHHs BUPAa3iB Ta HisdHaWCs KiJIbKiCTh MENIIKAHI[IB V JedKnX
M MicTax YKpalHU Ha MOMEHT OCTaHHBLOI'O Iepenucy HacejgeHHdA. [lisHaiicd,
0 AKMX o0JacTell HaJeKaThb IIi Micra.

Kpemenyyk [ly6Ho BiHHu Britunese
135938 58019 169537 51593
98135 ~188173 t187128 "17128

Bukonaii gomaBaHHSA, 00MpalOUM 3PYUYHUIN CIIOCIO OOUMCIeHHS.
53000 + 7239+ 27000 =

Cucremuuii 06Ji0K Kommr’'orepa komitye 12 780 rpH, a MOHITOPp —
Ha 5195 rpu memeBmmuii. CKibKu Tpeba 3amjaTUTH 3a CUCTEeMHUUN OJIOK
i moHiTOop pazom?

1) 2)
Bionosiov:
OOumciu.
37 49 321 592 470 210
95 “28 74 * 95 13 320




ﬁ Oo0uyucau.

) 129152 12393 429508
9 7631848 7845 381479

ﬁ O6uwmciu Ta misHalicA, CKiJIBKHK pasiB 3a OOAHY T'OAMHY pekopacmeH Kuurm
m pexopzaiB Ykpainu Bopuc BaneeB migmas rpudg mrranru macoro 20 Kr.

41270 — (29 - 354 + 4169 - 7) =

YpoK. 3. ApHMETHYHI il 3 HaTypanbHHMH YHCTAMH

Bukonai#t misenHa Ta Bigragay im’a i mpisBuIe BUAATHOI YKpaiHCBKOI
nucbMeHHUI. (O0uuUcieHHsA 6UKOHYL HA YepHemui).

960 : 8 = JI E H; 1058 : 23 = i K
7068 : 12 =y A 1} 23652 : 324 = P C .
1 2 3 4 ) 6 7 8 9 0 6 8

(Vcno). V axoMmy mopAIKy BUKOHYIOTH OOUMCJIEHHS y BHpasax Ha KiJbKa
min?
CrmtaHy# IOCJIiIOBHICTh BUKOHAHHSA Oill Ta 00YMCIIH.

[] [] [] []
(279 + 8164 : 26) - 38 — 17642 =



864 Kr ameJIbCUHIB po3KJaam y AmuKm mo 24 xr, a 450 Kr manzgapu-
HiB — y amuku 1m0 18 Kr. CKiJIbKM BCHOTO SINMUKIB BUKOPUCTAJII?

Biodnosiov:

ﬁCnJIaHyI‘/’I IOCJIIIOBHICTL BUKOHAHHSA Oili Ta O00UYMCJIU.

b O ]
29 573 + (15 012 : 54 — 109) - 78

ﬁ,[[Bi MIPAIiBHUIII KOHIUTEPCHLKOIO Iexy MaJju npukpacutm 261 TicTeuko.

Hepma OpaliBHUILA BUTPaTHIa Ha Iie 7 roguH, npukpammamoum 21 Tic-
Teuko moroguHu. CKiJIbKM TiCTEUOK HIOTOAMHM IIPHUKpAaIIaja apyra Ipa-
IiBHUIIA, AKIIO BUTpPATUJa Ha Ie 6 rogmu?

Bionosiov:

Posragaii marematuunuii pedyc. OmgHaxoBUMM OyKBaMH IIO3HAUEHO OJHA-
KOBi Iu(ppu, pisSHUMU — Pi3HI.
% APAMA

* APAMA
Ypox 4. Monatta gpody. MopisHanHa Apoois TEATP

(Ycrno). HaBemgm mnpurkJjaamu apodOiB. Ha mio Bkasye unceJabHUK ApPoOy,
a Ha 110 3HAMEHHUK?

Sanumnu gpodoM, IKYy YacTHHY KOXKHOI (irypu 3adapboBaHo i AKy — Hi.

dJ.0  .0.0 .0.0  .0.O
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HaBenu mpukgazy gBOX APO0iB, KOMKHHUI 3 AKUX:

OinpmIuii 3a — ; MEHIIUHN 3a i

19 1
447 554 12 17
25 25 19 19 49 49
151 151 151
4 10 9 8 37 38

Poaramryii gpodbu B IOPAAKY CIAaJaHHSA Ta HIPOUHU-

Tal NPisBUINle KUAHUHA, AKUUA y 27 POKiIB CTBOPUB

CHCTEeMY eJIeKTPOHHUX IniatexkiB PayPal, axomo muHIi

KOPHUCTYETHCS yBeCh CBIT.

0, 15, T, 5. 18 9,

29 29 29 29 29 29

1,1 54 o9
7 18 9 9 17 17
1l oL 3 o4 1l ol
48 50 7 7 14 12

BubGepu gpobu, 1110 JOPiBHIOIOTH OAUHUILL, PAa3oM 3 IX JIiTepaMu Ta CKJIAIU
Ha3BY YJIIO0JIEHOI mopum POKY OinbmrocTi miTiaaxiB. A ssKa B Tebe yJIr00-
JeHa mopa pokKy? Homy?

9 q 159 L\ 4 M
10 15 9 13
2a Ia Ty Ty
2 3 19 7

YPOK S. 3Haxod xeHHa APo6y Big YHCAA. 3HAXOZXKEHHA YHCA 33 3HaUeHHAM HOro Apooy

(Ycno). 3naiinu:

1 . 4 . 3 . 7.
1) = Big 12; 2) = Bixg 30; 3) — Big 42; 4) —— Big 2000.
) 2 ) 5 ) 7 )100

9



(YcnHo). 3Harimu 4mcIio:

1) é SAKOTO JOPiBHIOE 9; 2) % SAKOT0 mopiBHIOE 16;
2 . 3 .
3) 3 SAKOTO JopiBHIOE 18; 4) 10 sSIKoro mopiBHioe 21.

Bincranp Big sKutommpa mo PiBHOro cramoBuTh 0am3bko 190 Km. ABTO-
™ MoOisicT maamyBaB 3a mepiry roauHy mpoixatm 80 KM, ajie mpoixaB Ha

3 _. .
10 O0inpmie. Yu mozosiaB BiH 3a I[I0 T'OAMHY IIOJIOBUHY ILIAXY?

Biodnosiov:

HoB:xuHa omHiel 3i CTOpPiH TPUKYTHUKA JOpiBHIOE 18 cM, IO CKJazae€
3 . . . . 5 .
1 Bim papyroi cropoHu. J[oB:KMHA TpPEeThOlI CTOPOHU MOPiBHIOE 6 Big

JOBXKHUHHU IPYroi CTOPOHUM. SHAUAM IIePUMETP TPUKYTHUKA.

Bionosiov:
ﬁ3H&ﬁﬂI/IZ
2 . 4
— Bim 27 — Bim 56
9 i\ 7 B14

2 .
YHCJIo, g SAKOT0 JIOopiBHIOE 46

10



3 .
YuCJIo, g sIKoro mopiBHioe 60

ﬁfbepmep IIposaB MOPKBHU ¥ OypaAkiB Ha cymy 7800 rpH. 3a MOPKBY BiH
BUPYYMB TPETHHY Bin Iriei cymm, a pemrTy — 3a Oyparku. Ha cKigbKwm
OisbIre rpoimei pepMep oTpuMAaB 3a OYPAKU, HilK 3a MOPKBY?

Bionosiobv:

Ypok 6. Bennynun: JOBXKHHA, Maca, MICTKICTb, Yac. i 3 BEAHYHHAMH

(Vcno). SAxi T™u sHaem oguHUIII BUMipioBaHHA AoBKuUHM? fKi cmiBBigHO-
IIeHHS MiK HUMMN?

(Vcno). Ski Tu 3Haem oguHUI BUMipOBaHHA Macu? SIKi cmiBBimHOIIIEHHA
MiK HUMMN?

(Vcno). AAxi T™u 3Haem oAMHUIII BUMIPIOBAHHSA Yacy Ta HPOMiKKU udacy?
Axi cuiBBigHOIIIEHHA MiK HUMU?

6 cm 3 Mmm O 64 MM 5 km 310 m O 5031 m
7kr 213 r O 7213 r 9 11 15 xr O 905 Kr

2 rog 3 xB O 125 xB 420 ¢ O 6 xB 50 ¢
CKiJIbKM CaHTHUMETPIB Yy

— IM: ; i M ?
5 10

Buxonaii giro 145 m - 1200, mepenuniu pe3yJbTaT y KM i AisHaicsa IIpu-
m O0smu3Hy Bimcranb Big KpommBuHumbkoro o MukxoJiaena.

Bionosiov:

* . . 7
CKiNIbKU CEeKYHI Y 12 ron?

11



ﬁPosTamyﬁ 3HAUEHHS BeJIMUMHU Yy HNOPAAKY 3POCTAaHHA Ta JIi3HaENICHd

=

MIPi3BUINle BUAATHOI YKPalHCHLKOI IT0eTecu M NMUChbMEHHWUIII.

C E K K O T O H
87 cmM1l1 M3 cm|147T ecm| 74 ecm |1 M b am| 92 em |7 om 5 mm| 14 oM

QCKL}IBKI/I Kijzorpawmis y:

2, .17,
5 ’ 20

YpoK 7. BenndnnH: QoBXKHHA, MACa, MICTKICTb, Yac. Jil 3 BeAHYHHAMH

3anumniy yac, SKNH IIOKasye KOMKHUI 3 TOOMHHUKIB.

’ W
//,‘|‘\\\

I:lroa \:lro,u \:lr'on \:lr'on
el e el e el e el e

Yepryroun y Tabopi maactyHiB, Mapko Ta OJeca 3a 20 XB IOYUCTUIN

23 rapronauHu. CKiJIbKM KapTOIJMH BOHHU IOYMNCTSATH
3a 1 roxg?

3a 2 roxn?

Buxonan nii.

4xr 150r + Txr 270r = o

8m 12¢m — 5m 3lcm =

AKM 2OM 0 O = e
2eM 3MM * 4 =
30 21kr + 171 127TKr =
51 13Kr — 2m 45Kr =
SKTL 2007 * 8 =
O 24KT 3 =

12



2
— Bim 45 xB = — Bin 1T =
i 20 A

ﬁOJIeHRa Ha TYPHiIKY BUKOHYe 2 miaTaryBaHHaA 3a 15 c. CKiabKm migTsd-
ryBaHb y TOMY CaMOMY TeMIII BOHA BUKOHAa€
3a 1 xB?

3a 3 xB?
13 Buxonait aii.
TkM 318 M + 5 kM 410 m =
8M2cm— 5 M35 cm =
31 32 Kr - 8 =
4 KT 320 T 1 O =
2rox 13 xB + 3 rog 47 xXB =
5xB20c—-—1xB40c =

Bigomo, 1mo a + b = 18. Homy mopiBHIOE (@ + 5) + b? (a — 10) + b?

W@+5 +b=
(@a-10)+ b=

Ypox 8. Yncnosi Ta GykBeni BHpa3H. PiBHAHHA

O6uuciu 3HAUEHHSA YMCJIOBOT'O BUPAa3y Ta JisHailicsa piK 3acHyBaHHA MicTa
B Kpemenenp TepHOmijJIbCbKOI 00JacTi:

3150 — (980 : 28 + 17) = 37 =

O60uucian 3HauenHda Bupasy 12568 : a + 374, akmio a = 17; 37.

(Ycno). Ilpuragait mpaBuja 3HaXOMKEeHHS HEBIIOMUX KOMIIOHEHTIB apud-
MeTUYHUX [il, IM0 IouynHATheA ciaoBamu: «IIlo6 sHaiTH...» (BCHOTrO
6 mpaBmI).

13



Po3B’s:km piBHAHHSA (00UMCIIEHHSA Ta MepPeBipKy 3po0u Ha YepHEeTIN).
x — 18 345 = 23 129 15 798 + x = 29 215 x : 32 = 205

42 413 — x =19 205 x + 25 = 7650 3404 : x = 148

ﬁBHaf/mn 3HAUEHHS BHpPa3y Ta OPUTafacml pPiK 3m00yTTs Hes3aJeKHOCTI
1 Yxpainoto. 2073 — (27 « 82 + 164) : 29 = ...

ﬁ Po3B’s:km piBHAHHSA (00UMCIIEHHS Ta HEePeBipKy 3podu Ha YepHEeTIN).
x + 25 918 = 47 509 x — 38 507 = 119 708

45+ x = 13 860 x : 75 = 209

Ypok 9. rcnosi Ta OyKBeni BHpa3H. PiBHAHHA

3anumiy BHpas Ta 3HAWUAM MO0 3HAUEHHS:
1) Big umcama 11 209 BiguaTu modyTok uwmcen 45 i 203;

14



2) mo umcaa 1239 momatm uvactrky umcen 6084 i 39.

Y miBHiIUHIE HDiBKYJIi KapTu 30pAHOT0 HeOa 3Bi3zgap HapaxyBaB 5425 3ipoK,
a y IiBJIeHHIN IMiBKYyJl Ha — a 3ipOK MeHIIIe.

1) Cxkaagm Bupas mojd OOUMCIEHHS KiJbKOCTi 3ipok, AKi HapaxyBaB 3Bi3-
nap y IiBIeHHiH IIiBKyJi 30pAHOro Heba.

2) Ckynamu Bupas AJist oOUMCIeHHS KiJIBKOCTI 3ipoK, sIKi HapaxyBaB 3Bi3-
Iap B 000X IiBKYJAX 30psSHOro Hebda.

3) O0uncau 3HaUYeHHA KOXKHOTO 3 BupasiB, aAKIMo a = 198.

Po3B’sioku piBHAHHSA, V SKUX IpaBa YacTHWHaA a00 OOMH 3 KOMIIOHEHTIB mii
€ UMCJIOBUM BHUPa30oM (OOUMCJIION Ta BUKOHYH IIEPEBIpKY Ha YEPHETII).

1) x + 2726 : 47 = 207 2) x : 42 = 213 + 405
%
3Haligu Take 3HAUEHHA a, 00 KopeHeM pPiBHAHHA a — 2x = 19 OyJo
yncygo 6.
ﬁOCTaH 3 Opucero HaJIiOuUIM n BapeHUKIB 3 KaIlycToiO, a 3 M sICOM — Ha

12 BapeHUKiB OijbIme.
1) Cxkaangu Bupas AJjisi O0OUMCJIIEHHA KiJbKOCTiI BapeHUKIB 3 M’ SCOM.

2) Cknamgu Bupas AJiss oOUMCJIEHHS 3arajibHOI KiJIBKOCTiI BapeHUKiB, AKi
HaJginuiIm apysi.

3) O0uuncam KOKHUUM 3 BUpasiB, axmio n = 17.

15



ﬁPOBB’H&RI/I piBHAHHA (00UMCJ/IION Ta BUKOHYU IIEepPeBipKYy Ha UYEPHETIIi)
1) 42 - 54 + x = 3041 2) x — 432 = 3510 : 78

. . . . 2 .
IMlopiuanii npubyToK mo akmiax ¢gipmu «ILmroc» ckaamae 5 Big BKJaje-

HUX KomiTiB. AKwuii mopiuHuii npuOYyTOK OTPUMYE ocoba, siKa IpumoaJia
ariii gpipmu «ILmroc» Ha cymy 36 000 rpu?

Bionosiov:

YpoK 10. [€OMETPHYHI GirypH Ha NAOLIHHI

(Ycno). fIx masmBaioTh Qirypu, sKi 300paskeHo Ha MaJIOHKax?

. —
O N O

Busnau «Ha okO» BuJA KOXKHoOro KyTa. IlepeBip 3a J0omoMoOrorw KOCHHILA.
Iligmumnm.

Haxpeciu rocrpuii kyr COD. Ilposeau mpomins OK
Tak, o6 kyr KOD 6yB tynuii. dkum O0yme Kyt KOC?

Bionosiowv:

(YcnHo). 3Haligu nmepuMeTp i IJIOmly KBajapaTa, CTOPOHA
AKOTO JOPiBHIOE 7 CM.

16



I'opon oropom:xeno nmapkanom. ILiorma ropoxgy 360 M2, a fioro IMUPUHA —
15 M. 3Haigu HOBKUHY IapKaHy.

Bidnosiov:

ﬁ Haxpecau tynuit kyr BCA. IIpoBenu npomins CM
Tak, 100 xytu BCM i MCA O6yau rocTpUMH.

ﬁ KBagpar mae Takuii camMmuii mepuMeTp, IM0 1 IpAMO-
KyTHUK. CTOpOHM HNPAMOKYTHHKA 9 MM i 13 mm.
3anuinu BUpas3 AJid 3HAXOMKEeHHSA CTOPOHU KBaj-
paTta Ta 3Halgu MOTr0 3HAUYEHHS.

SHalaM IIJONIY IILOTO KBajapara.

Bigomo, mo a — b = 8. Homy gpopiBuioe a — (b + 4)? (a — 3) — b?

Wa-—(b+4)=
(@a—-3)—-b=

Ypok 11. TeoMeTpHyHi GirypH Ha nAowni. Gamoctiiia poooTa Mo 1

(Vcno). 3uaimu mepuMeTp i IOy IPAMOKYTHHKA 3i cTopoHamMu 6 cm
i4 cwm.

(Ycno). Meromom mimbopy 3SHaWAM CTOPOHY KBaapaTa, ILIOMHIA SKOTO
IopiBHIOE 9 CMZ; 36 HMz; 4 m2.

1) IloOynyit Koso i3 1meHTpoM y Toulli O,
paziyc axoro 25 M.

2) IIpoBenu nmiamerp Kosa CD Ta BuMI-
pAl 1oro AOBXKUHY y MiJliMeTpax.

CD = )

3) Uu Mo!KHA CTBEpPAKYyBaTU, IO pajiyc
KoJIla yABiui mMeHITHHA 3a miamerp?

Bionogiov: (max/mi)

3Halgu HOepuMeTp I ATUKYTHUKAa, Y
SIKOTO TPU CTOPOHM IO 5 c¢M i ABi cTo-
poHH — 10 7 CM.

17



ﬁ 1) Smaiigm paziyc kKoja, giamMeTp SIKOro JAOPiBHIOE
4 cwM.

Paniyc xoma mopiBHIOE D CM.
2) IlobOynyii 1e KoJio.

ﬁBHaﬁm/I IIepuMeTp INeCTUKYTHUKA, V SKOIO
YOTHUPHU CTOPOHM mo 6 cMm, a ABi — mo 8 cmM.

CAMOCTIHHA POBOTA MN¢ 1
(Bubepu npasuavry 6i0nosidv). SIke umciio € 3HaUeHHAM BUPAa3y
300 000 + 5000 + 80?

A. 30 580 B. 300 580 B. 305 080 I'. 350 080
Po3B’s:xkm piBHAHHSA (O0UMCIIEHHSA Ta MEePeBipKYy BUKOHYH Ha YEpPHETIN).
x + 25118 = 80327 3780 : x = 28

3Haligu suavenua supasy 6029 — (3149 + 27 « 38) =

Ha dabpuni posraanru 840 oaiBIiiB y KopoOKu mo 24 oiiBmi i 576 ois-
IiB y KopoOKu mo 12 oaiBiniB. CKiJIbKM yChOTO BHKOPUCTAJU KOPOOOK?

Bionosiov:
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YpoK 12. TeMaTHuHa KOHTPOAbHA (AiarHocTHyHa) podoTa Ne 1

YV 3a60annax 1-3 eubepu npasuivhy 6i0nosids
fIke 3 iMmeHOBaHUMX uYMces € HaANOiJIbIITUM?

A.4 v 1 om B.4 M1 oM 3 cm B.4 M 2 oM I'4Mm 2 cm
Axuii miamerp Mae KoJo, pamiyc Axoro 2 cm 8 mm?

A. 5 cvm 4 MM B.1cm 4 Mm B. 28 mm I'. 5 cm 6 MM
Konu y Iloapmii omiBHiu, B VYKpaiHi — mepma rozmHa Houi. Korpa
roguHa y Iloawi, komu B YKpaiHi — omiBHIU?

A. 23 rog B. 24 rog B. 1 rox I'. 2 roxn
Po3B’soku piBHAHHA (00UMCIION Ta BUKOHYH IIepeBipKy Ha YepHETIIi).

x + 3227 = 901 x — 127 = 3105 : 45

IloB:KMHaA OOHiE€l CTOPOHU NPAMOKYTHHKA AOpiBHIOE 12 cM, a MOBKUHA

JIIPYyTOl CTaHOBUTH g BiJ JOBXKMHU IIEPINOl. SHAUAYU MEePUMETP IPAMOKYTHUKA.

Bionosiov:

3Havigu 3HaueHHA Bupasdy 317 — 900 : a + 108,
akmio a = 36.

Iloisi TpUrOTyBaHHSA BapeHHA mnpuadaau 15 Kr
IYKPY, 3a IIiHoio 206 rpH 3a Kijmorpam, ta 12 Kr
BUIIIeHb. 3a BCIO NOKYIKY 3amaatuau 810 rpH.
fAka 1mima 1 Kr BuIeHb?

Bionosiov:
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3a HaBeJeHMM KOJAOM i IMOCHJIAHHIM PO3MIIIEHO TEOPEeTHUHHN E%5E
Mmatepiaa. O3HaiioMca 3 TEOPEeTHYHNM MaTepiajaom. rli.-i[

1) ITpoumnTaii yrcaa Ta mgidHaAEIICA KiJbKiCTh MEIIKAHIIB y Pi3HUX MicTax
m YKpaiHu 3a OCTaHHIM IepenunucoM HaceJIeHH.

Micmo HaceneHHs Micmo HaceneHHsi

ABpiiBka 37 210 [Hinpo 1 065 008
bepasHcbk 121 692 3miiB 17 063
BepecTeuko 1904 KanuHiBka 20 061
bina Llepkea 200 131 Kuis 2611 327

2) IIpoekmna OdisnvHicmoe. IlidHalicsa mpo KiJbKicTh HacesJeHHA B MicTax
TBO€I 00JIacTi UM TepuTopiasbHOI rpoMaIn.

Sanuiny nmudpamMu 4ucyao:

1) 5 minbwiioniB 413 Tucau 25

2) 12 minbapais 507 minsitonis 125 tTucau

3) ciM MinIBbIOHIB TPUAILATE CiM

4) nBaAIATH I’ ITHh MiJIbAPAiB CIMHAIIIATHL MiJIBHAOHIB I’ ATAECAT ABI THCAYL

cimcor
3anuinm 4yucJia y BUTVIAAL CYMU PO3PANHUX NOJAHKIiB:

10 209 472 =
8 040 670 =
ﬂ Sanuimu nudpamMu YuCcao:
1) 7 minbiioniB 52 Tucaui 9
2) 39 minbapaiB 119 minsiioHiB 15
3) IBaHAAIATH MiJIBIIOHIB CTO THCAY

4) cTo I’ATH MiIbAPAIB CIMHAAIIATh MiJIBIOHIB COPOK CiM THMCAY ABicTi
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) 3anumu yucao y BUTIALL CYMM DO3DANHUX JOJAHKIB.
3 050 080 =
12 006 207 =

AHTapKTHUHA eKcHeouIlisg YKpalHChKUX BueHUX 3 Kwuea Bupymmia
m 27 grororo o 15 rox, a Ha craHIlilo «Akagemik BepHangcbKkuii» mpuodyJia
3 06epesusa o 10 rox. CKinbKM TroguH eKcIeauIlisa OyJa B Joposi?

Bidnosiov:

SHaWM PiBHUII0 HAWOIJIBIIIOr0 HATYPAJBLHOTO II’ ATUIM(POTO Ymncja i Haii-
MEHIIIOT'0 HaTypPaJbHOI'0 YOTUPUIIM(PPOBOTO YHUCTIA.

3anuniu 4mucjo, dkKe:
1) ma 4 Oinpmie 3a HabOiIbIIe ceMUIIN(PPOBE YUCJIIO

2) Ha 7 MeHIIe, Hi*K HaMOLJIbIIIe YOTUPUIU(MPPOBE YHCIO

3) Ha 3 OiybIlle 3a HaWMeHINe IecTUIU@pPOBEe YMUCJIAO
4) Ha 4 MeHIIIe, HiXK HaliMeHIIIe ceMunudpose ymucao

Ieus Hapom:KeHHA Mapiuku € o’ ATHAAIATUM THEM MiCAIlfd, SKIIO JiuuTh
SIK BIJl CIIOUATKY, TaK 1 Bif KiHIA Micans. Bkaku geHb 1 MicAallb HapoOJ-
)keHHA Mapiuku. Bidnogios:

SHalIu CyMy HAWOiJIBIIIOrO Ta HAWMEHIIIONO0 YOTUPUIMN(PPOBUX UMCEJ, 3a-
nucaHmx 3a gormomororo mudpp 0, 3, 51 9 (y KOXKHOMY YHMCIIi OTHAKOBUX

nudp HEMAE).

Bionosiov:

ﬁ 3Halau cymMy HaibiIbIIIOro HATYpPaJIbHOTO YOTUPUIIM(PPOBOTO Umcja i Ha-
MEHIIIOT0 HATYpPaJbHOrO II’ ATHUIIN(POBOTO UUCIA.

ﬁ 3anunim 4mucio, dkKe:
1) Ha 3 GiybIe 3a HaliMeHIIe TPUIIU(GPOBE UUCJIIO

2) Ha 2 MeHIIIe BiJi HaliMEeHIIOr0 BOChMUIIM(POBOTO UMCIa

3) Ha 5 OinbIlle 3a HAWOLJbIIIE TPUIHU(PPOBE YHCJIO

4) ga 8 MeHIIIe BiJi HaWOiJIBIIOro MIECTHUIIM(POBOTO YKMCJIa
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(3adauva-mcapm). Y AKOMY UHCIi CTiIBKU camMo Iudp, CKiIbKU i OYKB?

%

3a HaBeIeHMM KOJOM i IMOCHJIAHHIM PO3MIIIEHO TEOPEeTHYHHN EiE
Mmatepiaa. O3HalioMca 3 TEOPETHYHNM MAaTepiaoM. B
1) 3254 () 32 540; 2) 42 777 (O 998;
@3) 342 415 () 342 514; 4) 4 513 002 ) 4 513 002;
5) 53 720 () 53 721; 6) 101 101 © 101 001.

Posrantyi# unciaa B MOPAAKY 3POCTAaHHA Ta Ai3HAENICA IIPi3BUIIlE BUIATHO-
ro yKpalHCBKOTO IIaxicra.

240001 231098 24722K 23511A 24702Y 231051 24207

AKi HaTypaabHi Yncaa 3aJ0BOJIBHAIOTh HEPiBHICTEL?

Hx<4 2)6 > x + 3
3anuiny B KJITHHII Taky Iudpy, 1100 yTBOpMJIACA IPaBUIbHA HEPiBHICTh:
1) 572 < 5724; 2) 379 > 3798;
3) 4249 < 42 8; 4) 7345 > 73 8.
ﬁ 1) 43 541 () 4351; 2) 598 () 1021;
@3) 514 715 O 517 415; 4) 8 103 512 () 8 103 215;
5) 37 213 (O 37 213; 6) 203 302 () 302 203.
ﬁ 3anuniy Bci HATypaJbHI umca, IM0 3aJ0BOJIbHAIOTh HEPIBHICTE.
1)6 > x 2)x—-2<4

Y muTsuomMy cagouKy 1 JI COKY PO3JMBAIOThL MOPiBHY HA 5 CKJIAAHOK. CKiJIbKM
D‘ JITPiB COKYy Mae mpumdaTy AUTCAAOK Ha THKIEeHb (5 pobdoumX MTHIB), AKIIO
y puTcanky 95 mitei, i KosKHA JUTHHA OTPUMYE HA CHIJAHOK CKJSAHKY COKY?

Bidnosiov:
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1) 5 xr 105 r ) 5089 1} 2)23 12T

@3) 2115 kr O 2150 xr; 4) 4 km 125 m O 4125 m;
5) 6 cm 8 mm () 69 mm; 6) 5 rox 12 xB () 305 xB;
7) 4 xB 12 ¢ O 260 c; 8) 23 rpu 10 k. () 2315 K.

IlopiBHAl 3HaUeHHA BUpPasiB.
1888 : 8 + 149 () (213 — 189) - 16

CkinbKM € HATypaJbHUX UMCEJ, AKi:

1) menmri Big 5282, ame 6inbimi 3a 5278;

2) oinpnri 3a 5183, ane menri Big 51847

3anuIlny Bci HaTypaJbHi umMcia, AKi 3aJ0BOJIbHAIOTH IIOJABiIHY HEPiBHICTE.

1) 25 <x <29 2)32<x+4<35

Y Banuncy umnces crtepamu KijabKa mu@p i1 3amiHuam ix Ha 3ipouku. IlopiB-
HAN 1l ymea:

3) 7% 3%% () 70 1%%; 4) 1% 5%* () 19 6%*,
1) 71119 kr O 7191 &r; 2) 4 xkr O 3995 r;
@3) 5712 m (O 5127 m; 4) 9 om 3 mm ) 93 mMMm;

5) 7 rom 5 xB () 420 xB; 6) 15 rpu O 1502 k.

ﬁ 3anuimiy BCi HATYpaJbHI UHncaa, AKi 3aJ0BOJIbHAIOTH IIOABIMHY HEePiBHICTS.

1) 14 < x < 18 2)23<x-3<28

Y myxaani gexutb 20 6inmx, 19 yopHumx i 18 yuepBOHMX KYJILOK. AKY
HalMEHIIy KiJbKiCTh KYJIbOK HaBMaHHSA Tpeba B3ATH i3 IIyXJAAM, II00
cepen HuUX 0yJio xoda 0 MO ONHiN KYJbI[L KOXKHOTO KOJILOPY?

Bionosiowv:
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3a HaBeJAeHHM KOJAOM i IMOCHJIAHHAM PO3MIIIleHO TEeOPeTUUHMI EEE

Mmartepias. O3HaioMcA 3 TEOPETUYHUM MaTepiajiom. E 3
H [

(Ycno). IlosicHU, AK BUKOHAHO OKPYIJIEHHS IO JeCATKiB:
1) 973 ~ 970; 2) 547 ~ 550;
3) 2025 ~ 2030; 4) 17 313 = 17 310.

(Ycno). CrinbkoMa HyJIAMHU 3aKiHuyBaTmMeThbCcsa umcjao 137 239, aximo
MOro OKPYIrJIUTU 10: 1) coTeHb; 2) TUCAY?

(Ycno). IlpounTaii HabIMKeHi PiBHOCTI Ta CKayKM, OO AKOT'O PO3PALY OK-
PYTJIeHO YMCJIO:

1) 12 345 = 12 300; 2) 175 132 ~ 180 000;

3) 13 217 ~ 13 220; 4) 12 444 ~ 12 000.

Oxpyriau umcJia:

1) 1o mecarkis: 452 ~ ; 17 155 ~ ;
1374 ~ ; 12 598 ~ ;

2) mo corerb: 705 ~ ; 889 ~ ;
19 959 ~ ; 14 502 ~

3) mo TucAY: 30 951 =~ ; 172 318 = ;

4) no mecarkiB Tucau: 147 518 ~

HaiiBuma ripceka BepmuHa y cBiTi — J»xomousryHrMa. 1i Bucora 8848 M.
Oxkpyruu 1me ymciio po: 1) gecATkiB; 2) coTeHb; J3) TUCAY.

ﬁ Oxpyrim ymcJia:

1) mo mecarkiB: 719 ~ ; 8143 = ;
15 997 = ; 7154 = ;
2) no corenb: 125 = ; 3251 = ;
4295 ~ ; 7209 = ;
3) IO TuCaY: 5198 ~ ; 17 619 ~
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ﬁ HaiigoBii piukm VYipainm: ymatt — 2850 km, ainpo — 2285 KM,
[ HQuicrep — 1362 k™, [leca — 1126 xm. Okpyruu ui 3HaUYEHHs /O COTEHb
KiJoMeTpiB.

OKpYyIJIX YMCJIO O MO0 HAWBUIIIOTO PO3PALY.
1) 79 ~ ; 2) 248 = :

3) 5555 ~ . 4) 108317 ~

3anuIlnu y MeTpax, IonepeJHbo OKPYTIJIUBIIY A0 COTeHb caHTuMeTpiB. [liit

3a 3pa3sKOM.
3PA3OKR. 1279 cm ~ 1300 cm = 13 ™

17 248 cm =~

29 951 cm =

YKpaiHCbKUM BaHTaKHUi JiTak «Mpisg» mepeBida HaWOiabIIUA B icTo-
™ pii aBiamii momoBauTas:k Baroioo 187 600 Kr. OKpyriau Ime 4YmcJio IO THUCSIY
KijJiorpamiB Ta mojail y TOHHAaX.

187600 kr ~

3anuu Bci nmudpu, AKi MOXKHA IIiICTABUTU 3aMiCTh 3ipOUKHU, 1100 OKPYT-
JIeHHs OyJIo mpaBuUJbHE.

1) 47% ~ 480 2) 26%5 ~ 2600

OJeHKa OKpyIJmjaa JOesKe 4YHCJI0 JO0 coTeHb i orpumatna 4300. SHaigu
HaliMeHIIle i HAMOiabIIe yncia, AKi MOrja OKPYIJIUTUA TiBUMHKA.

Haiimenwe: HallOiavule:
ﬁOprer YHMCJIO O MOro HAWBUIIIOTO PO3PALY:
1) 82 = ; 2) 356 ~ ;

3) 6029 ~ : 4) 589 589 ~

ﬁ Sanuiu Bci mudpu, AKi MOKHA IIiICTABUTH 3aMiCTh 3ipouKH, 100 OKPYT-
JIeHHs OyJI0 IIpaBUJIbHE.

1) 523% ~ 5230 2) 28%5 ~ 2900
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CAMOCTIHHA POBOTA N\¢ 2

( Bubepu npagunvhy 6i0nogidv ). 3anuiu mudpaMu 4UCJIO CiM MiJIbIOHIB
TPUAIATE THCAY JBICTi COPOK.

A. 730 240 B. 7 013 240 B. 7 030 240 I'. 703 024

3uaigu Bci mudpu, SKi MOKHA IIiJCTABUTU 3aMiCTh 3ipouKm, III00 OTPH-
MaTy NPaBUJIbHY HEPiBHICTb.

1) 5743 > 574* 2) 4273 < 42*1
Oxpyriau:

1) no mecarkiB: 4735 =~ ;
2) mo Tucsay: 213 415 =~

IlopiBHAN 3HaueHHSA BUPa3iB.
(137 — 29) - 84 () 4524 : 58 + 8892

3a HaBedeHMM KOJAOM i IMOCHJIAHHIM PO3MIIIEHO TEOPEeTHYHHN E =
Mmatepiaa. O3HaiioMca 3 TEOPETHYHNM MaTepiajaom. EI- 3
_|_105749 _|_2371405 _|_5318489 _|_627183

97427 7018419 4510257 914908

O0uncay 3HAUEHHS CYMMU.
1)5 723418 +19449 + 518 371 =
2)613 242+ 2008007 +39 517 =
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ITpounTait im’a Ta npissumie nepimoro IlpesugenTa Hesade:KHOI YKpainu.
579 755 + 873 +339686=E H| O O N I

119(3|]2|4/(0

75982+14582+3005018= P Y |B|K K 4Y|A

513|2(9|8[0]5

Y IBanku € xom a4ok XOoMKa. 3a Micallpb BiH 3’izae Ha 24 TpPH KOPMY IJs
XOM’HKiB, Ha 14 rpH — MopkBu Ta Ha 10 I'pH — COHANIHMKOBUX 3€pEH.
CKiJIbKM IIOMicAIlA BUTPaAUaloTh 0aThbKU IBaHKM Ha yTPUMAaHHS XOM AUKa?

Bionosidv:

2541

73
t987358

ﬁ+209257 ;3451608 L, 438274
86948 2819329 813807

ﬁHeTpI/IR dabaxaB, 00 Ha OeHb HAPOIKEHHs HMOMY HOJapyBaJHu IIAmyTy.

Babycsa nmpunbana kiaitky 3a 120 rpH, mizych — KopMy Ha 35 rpH, a 0aTh-
KK oOpanu HalrapHimoro manyry BapricTio 350 rpH. CKiIbKM KOIITiB
BUTpPAaTIJIA POAMHA, 00 3xificuuTy OakauHA Ilerpuka?

Bionosiov:

Y Tabaumni 4x4 posmictm 7 3ipouoK Tak, 1100 y pasdi BHKpec-

@ JIeHHsI 2 MOBLIBHMX PAAKIB i 2 JOBIIBHMX CTOBMIIIB Yy PEIITi
4 kaitTuHkax Oysaa xoua O omHa 3ipouka. IlopiBHAN cBiit
PO3B’A30K i3 po3B’A3KaMM OJHOKJIACHUKIB.

30isgbmiu uncyao: 1) 27 139 wa 14 573;
2) 5142 117 ma cymy umcen 242 319 i 35 473.

Bionosgiov: 1) 2)
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O0uncan 3pyYHUM CIIOCOOOM.
414 + 1952 + 586 =

(358 + 373) + 4142 =
4302 + (20700 + 5698) =
417 + 488 + 583 + 1512 =

OOuncan 3HaueHHsa Bupady x + 1253 752, axmio

x =919715.

Ilepmioro gusa y (¢epMepcbKoMy rocumomapcTBi 3ibpaam 13223 Kr xapToil-

[n‘ Ji, mo Ha 1231 Kr meHmie, HiK apyroro mHd. Tperboro mHA 3i0pajam Ha
727 xr Kapromai Oinbire, HixK apyroro aus. CKijlbKU KijlorpamiB KapTo-
mJIi 3i6paym 3a Tpu AHI pasom?

Bionosgiov:

CrpocTu BuUpas 3a 3pasKoM.
3PABOK. (25 + a) + 65 = (25 + 65) + a =90 + a
(b + 13) + 28 =

37 +n+ 43 =

%
3HalIu cymMy BCixX Tpunmu@poBUX UMCe, SKi MOXKHa cKJjactu i3 mudp 0, 5

i 6, airo mudpu y KOKHOMY UYHCJIi He IIOBTOPIOIOTHCA.

ﬂ06q1/10m/1 3PYUYHUM CIIOCOOOM.
871 + 2145 + 129 =

418 + (987 + 582) =
(4104 + 30600) + 5896 =
255 + 473 + 527 + 745 =
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ﬁOﬂiBeub KomTye 3 TpH 65 K., mo Ha 2 rpH 60 K. MeHIIe, HiX pyuka.
BOI_T_II/IT Komrye Ha 6 rpu 20 K. OijgbIme, HiK oJiBelhb i pydkKa pasoM.
CKiTbKUM KOIITYIOTh OJIiBeIlb, PyYKa Ta 30IIUT Pasom?

Bionosiow:

3a HaBeJIeHMM KOJAOM i IMOCHJIAHHAM PO3MIIIEHO TEOPETHYHHUM
Mmarepiajg. O3HaiioMCa 3 TEOPETHUYHHM MaTepiaaoMm.

__IEI%EI
=

1

- 0 4 30000
72 1543

Neli \V)
© Ot
DN
©
O ©
Q0 =

25719 371 15 0020
94538 223 94 4398

Ha ckinpku uucao:
1) 23145 6inpuie 3a uucao 9198;
2) 129318 wmemnre 3a uucyo 208 305?

Bionoeiov: 1) ... 2) |

Crymentu Ta BukJazaui OcTpodbkoi Akazemii IIpoTs-

DI‘OM 19 ni6 OesmepepBHO umTaau TBOPU 3 «Kobzapsa»
T. I'. llleBueHKka, MpounUTaBIIN KHUKKY 45 pasiB. 3Haili-
I 3HaUeHHsA Bupasy 34552 — (14563 + 8739) ta misuaii-
cA, CKiJIbKM BCHOTO TBOPIiB IIPOUUTANU IPUXUJIBHUKU
TaJaHTy BUJATHOTO YKpPaIHILA.

Bionosiov:

B ogromy moTky 129 M HMTOK naJd MHJeTiHHS, a y Apyromy — Ha 27 M
MmeHIIe. CKiJIbKM MeTpPiB HUTOK y ABOX MOTKax pasom?

Bionosiov:

Obuncau 3HaueHHA Bupasy a — 271 495, axuro
a =2 003 002.

16 JRP:

4
3

=
OV =
o=
(0 e]fen)
= o
00 =
(0/e]fen)
O
=~ O
J Ot
Neli
00 Ot
w o
Nelfep)
oo W
Nell\V)

74531
839038
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L4

L4

3 nBox moJriB 3i6pasu 1380 T 3epua — mimeHwuri # sxkura. Ilmenumni 3i6pa-
an 657 T. Horo 3ibpanu O6inblie, KuUTa YW OINEHUIN 3i0payam OijabIe i Ha
CKimbKU?

Bionosiov:

(Ycno). Obuncam HaU3PYUHIIIUM CIIOCOOOM:
1) 149 — (28 + 49); 2) 739 — (539 + 40);
3) 235 — 72 — 135; 4) (320 + 731) — 220.

Tpu Hacocu Bukauanau 115 g Bogm 3 Oaceiiny. Ilepmmii i gpyruii Hacocu
pasoM BUKadaaum 72 J, a mepinuii i Tperiii padom — 67 . Ilo cKigbKMT Ji-
TPiB BOAM BUKAauYaB KOKHUUA Hacoc?

Bionosiov:

3Halau 3HaUYEeHHS BHPAa3y 3PYUYHUM CIIOCOOOM.
(8145 + 7009) — 5145 =

(579 + 841) — 441 =
6238 — (5238 + 120) =
897 — (250 + 297) =

BukopucroByooun BJaCTHUBOCTI BigHIMaHHS, CIIPOCTH BUpPAas3.
(45 + x) — 15 =
29 — (y + 14) =

(¥Ycno). llepeBip mpaBuabHicTh piBHOCTEeir a — (b — ¢) = (@ — b) + ¢ Ta
at+(®-c)=(a-c)+ b, akmo a = 100, b = 30, ¢ = 20.

O6uncau 3PydYHUM CIIOCOO0M, KOPHUCTYIOUNCHL PiBHOCTAMMU 3 IIOIIEPeqHBbOI
BIIPABU.

247 — (147 - 30) =
591 + (425 — 191) =
30



ﬁ Ha tprox moawunax pasom 118 kHMKOK. Bimomo, 110 Ha meprImiit i apyrii

pasom 79 KHIDKOK, 8 pelra — Ha TPEeTii, IPUIOMY Ha TPeTii nomu;i Ha
2 KHUKKHU OinbIime, Hidk Ha apyrii. Ilo CKiJIbKM KHMMKOK Ha KOXKHIN i3
TPHOX IIOJIUIE?

Bionosgiov:

ﬁ 3Halay 3HAUEHHs BHPa3y, o0Mpaun 3pyYHHUI crocidb o0uuc/IeHb.
(7895 + 5149) — 4895 =

(227 + 959) — 759 =
5797 — (4797 + 270) =
1541 — (150 + 541) =

(Vcno). IlpounTait piBHOCTI mo-pidHOMY.

oIaTHu
12+ 7=19 ot
a+ m=c IIJIXOC
BiTHATH
19 -2=17
d-t=0b MiHyC

MoTy3Ky 3aBIOBKKH O M 16 cm poapisanu Ha Tpum uactuHu. Ileprma uac-
THHa MaJja AoBXUHY 3 M 13 cmM, 1m0 Ha 2 M 23 c¢M OinbIlle, HidK JOBXKHUHA
IPYyTol YacTUHU. SHAUIM JOBXKUHY TPETHhOI YaCTUHU.

Bionosiow:
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Oo0uyucan:

2) 500 200 — (371 451 + 93 949) =

PoscraB y KJIiTUHKaxX 3HaKH «+» abo «—» Tak, 100 pis-
HicTh OyJia mpaBuUJIbHA.

100 30 40 60 50=280

ﬁAJIb60M, 30IIIUT 1 pPydYKa pasoM KOIITYIOTh O7 rpH. Pyuka KomiTye
13 rpu 50 K., mo Ha 4 rpa 50 K. Oixbmie, HixK 3omuT. CKiIbBKK KOIITYE

ajaboom?
Bionosiov:
ﬁ O0uucau:
1) 142 798 + 5637 009 — 891 704 =
2) 209 546 + (502 703 — 89 648) =
Bionosiov:

CAMOCTIHHA POBOTA M\¢ 3
(Bubepu npasuavhy 6i0nogiov). Obumncayu 3HaUeHHA CyMU
145 625 + 53 739.
A. 199 354 B. 198 364 B. 199 364 T. 198 354
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Busuau, Ha ckinbku unciso 14 902 o6inbire 3a uucao 8467.

Bionosiobv:

Y rprox kKommkax pasom 40 agb6iayk. Y meprmioMy i apyromy pasom
27 a6nyk, a y anpyromy i tperbomy — 29 a0ayk. CKilbKU AOJYK y KOXK-
HOMY KOIIIMKY OKpeMO?

Bionosiov:

PoacraB y KJaiTmHKax 3HaKu «+» abo «—» Tak, 1100 piB-
HicTh OyJia mpaBUJIbHA.

120 70 60 20 40=90

Oxpyriau:
1) no mecarkiB: 235 = ;
2) mo Tucsau: 12 345 =

O0uuncyi 3pYyYHUM CIIOCOOOM.
1) (247 + 425) + 753 =

2) 456 + 789 + 544 + 1211 =

Y moHemiJioOK B KaB’APHI mpuroryBajam 82 YaIlKU KaBU, a Y BiBTOPOK —
Ha 19 uamiox menmre. CKiIbKM YAoK KaBU IIPUTOTYBaJU y KaB’ ApHi 3a
i nBa mHi?

Bionosiov:



Ckaagm Haubinbmie i HaliMeHIe yorupuiu@poBi umcaa i3 mudp 3, 7, 0
i 2 Tak, 100 y KOKHOMY YMCJi Bei mudpu Oyau pisHuMU. 3HAUAN Pi3HU-
IO ITUX YHCeJ.

Bionosiov:

3Halau 3HAaUEeHHS BUPA3y HAWU3PYUYHIIINM CIIOCOO0M.
1) (782 + 459) — 582 =

2) 7019 - (6019 + 170) =

IlopiBHAN umncaa, y AKX HeBigoMi Iudpu mo3HauyeHO 3ipouKaMu.

@ 1) *%98 () *01*%; 2) 94%% () *395.

ﬁ Oxpyriu:
1) 1o corenb: 7254 =~ ; 12 305 ~ ;
2) no Tucau: 6214 = ; 124 648 ~

mBI/IROHaﬁ nIii, odupanuu 3PYyUYHUHA HOPAJOK OOUMCIIEHD.

1) (104 + 713) + 896 =

2) 1831 + 742 + 169 + 258 =

3) (713 + 942) — 542 =

4) 9018 — (320 + 8018) =

OOuncan 3HaYeHHsS BUPas3y OJd KOMKHOI IIapy 3HaueHb OYKB Ta Ai3Haiics

iM’s1 Ta mpisBuUINle BCECBITHBO BiJOMOro yKpaiHCHKOTO II0€Ta, NMChbMEHHU-
Ka, XyJOXKHUKA, eTHOrpad)a Ta TpoMaJChbKOro Iidda.

3Ha4yeHHs a=5 a=8 a=7 a=8 a==6

OykB b=7 b=2 b=5 b=4 b=3

2a+b KO LLUEB TA YEH PAC
19 15 18 20 17
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Y 3a60annax 1—4 obepu npasuivry 6i0nogids
Sanuimu nmudpamu ynucao 7 MiabioHiB 17 Tucau 30.

A. 7170 030 B. 71 730 B. 7017 030 I'. 7017 003
O6umcau 47 982 + 13 473.

A. 60 455 B. 61 355

B. 51 455 I'. 61 455

3Hangu pisuumio 13 149 — 9386.

A. 4763 B. 3763

B. 4863 I'. 3863

Oxkpyriam o corernb 4573.

A. 4600 B. 5000 B. 4500 I'. 4570

O6uuciau Ha3PYyUYHINIUM CIIOCOOOM:
(244 + 319) + 756 =

ABTiBKa 3a mepIry roauny mogojsana 94 KM, a 3a Apyry — Ha 17 KM MeH-
mie. CKiJIbKM KijtoMeTpiB mopmoJiajia aBTiBKa 3a ABi roguam?

Bionosiov:

Ckianu HaMOiabIle i HaliMeHIle YOoTUPUIIMPPOBI uucaa i3 mudp 3, 9, 0
i 4 3a ymoBH, III0 YV KOXKHOMY YMCJi ITU(PU HE TOBTOPIOIOTHCS.

Bionosiov:
3Haliiu 3HAUEeHHSA BUPas3y, o0mMpaoumn 3PpyYHUN MOPANOK BUKOHAHHA MiiA.

1) (768 + 493) — 568 =
2) 7018 — (6018 + 380) =

IlopiBHAN uMcaa, y AKUX HEeBigoMi Iu@dpu mo3HaueHO 31pOUKaMMU.
1) #9%8 (U 1*0%%; 2) 97%% () *698.
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3a HaBeJeHUM KOIOM i IMOCHUJIAHHAM PO3MIillIEHO TEOPETUUYHUU EsE

MaTepiaa. O3HalioMCa 3 TEOPETHYHHM MaTepiaIom. ,.EI 3
O0uncau 100yTKU.
38172 7009 3217 4072
T84 S 5T " 9 3 * 6 5

OO0umcam mOOYTKHM Ta [JisdHalcsad KiJIbKIiCTh HaceJleHHA y JedKMX MicTax
B YKpaiHnu Ha MOMEHT OCTaHHBOTO Ilepenucy HacejdeHHdA. [[i3Halicd, 10 AKUX
obJjiacTell HaJIeXKaTh IIi MicTa.

W =

Ha cragiomi 6 cekTopiB. ¥ KoxHOMYy cexkTopi 20 pazxiB mo 35 wmicib.
CKiJIbKu BCHLOIO MicIllb Ha cTamioHi?

Bionosidv:

HoB:xkmHaA 0iroBoi MOPisKKM HaABKOJO (yTOOJBHOTO mojsa ckjaamgae 400 wm.
En‘ Jlerxoariier 3axap mig yac TpeHyBaHHA npobir 15 xin. CKinmbKu Kijomer-
piB mpobir axap?

Bionosiov:
(Ycno). 3a akoi ymoBu no0yTOK umces a i b mopisuioe 07
ﬁO6qI/ICJII/I.
><973 ><804 ><4318 ><5032
5 2 39 6 7 75
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ﬁBHaI'?I/II/I nooytku 45 - 124 i 64 - 56. Biguimu
D Bim OisbIITOrO 3HAUEHHsS MeEHIIIe Ta Ipurajgan
pik npuitaaTTa KoHcTuTryIii YKpainu.

3amicTs mu@p y pesyabTaTax BUpasiB mifcTaB BiamoBigHi OyKBu abo ix-
m HilT Habip Ta misHaMca iM’sa Ta MPis3BUINlEe MEPIIOT0 KOCMOHABTA He3aJIeXK-
HOl YKpainu. (OO0uncaIeHHA BUKOHYH Ha YepPHETIIi).

1 4 | 6 x =17 2 3 5 y =38
HIA| NNIE | O 125x + 36 = HIOK| KA | OE |808 — 12y =

3Hali 3HAUEeHHS BUPAa3y.

402 - (213 -159-383 716) + 211 -58= .

(VYcno). Yu morkHa Oyab-AKe HaTypaJbHE YMCJIO 3allMCATH Y BUTJIATI:

1) 1oOyTKY OIBOX MHOKHUKIB, KOXKHUHN 3 AKUX € HATYPAJbHUM UKCJIOM;
2) 1o0yTKY OBOX MHOMKHHKIB, KOXKHUUA 3 SKUX € HATYPAJbHUM UYHNCJIOM
1 OispIIMM 3a OONUMHUIIO?

3 Bimawnii mo JIbBoBa omHOUacHO Buixauam ABi aBTiBKH. OgHa 3 HUX pyxa-

m jgacsa 3i mBuakictio 90 KMm/rox, a imma — 86 Km/rox. Ilepmia mpuOyaa
no JIbBoBa uepesd 4 ron miciisg mouaTky pyxXy. CKiIbKM KM y el MOMEHT
BaJIMINNJIOCA IMPoixaTu Apyriit aBTiBii? Po3B’au mo miax.

Bionosiov:

CpoOyii 3anmcaT po3B’sA30K y BUIVISAAL BUPa3y.
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IIpu axux 3HaAUYEHHAX a PiBHiCTHL mpaBuJbHA?
1)a-9=a; 2)a-0=a; 3) a-a=16; 4)a-1=a.

Bionogiov: 1)
*
PosB’s:xm piBHAHHA (X — 3)(x — 7) = 0.

ﬁ 3Halau 3HaUYEeHHS BHUPAa3y.
(56 917 — 178 - 315) - 502 + 189 415 =

ﬁB ITonTaBu i 3amopiskiKsa OAHOUYACHO HA3YCTPiU OAMH OJHOMY BHUIXaJu

DHa CKyTepax JIBO€ APY3iB i1 3ycrTpinmcsa uepes 3 rox. 3HaWAM BigcTaHb
Bim IlosmraBu mo 3ammopisKiksda, AKINO INBUAKICTH ogHOrO 3 HUX 44 KM/rof,
a igmoro — 46 xM/roja. 3anmuinu Po3B’A30K Y BUIJISAAL BUPa3y.

Yepes mMOMIKOAKEeHN BOAOIIPOBiAHNI KpaH 3a 1 ¢ Bumagae 2 KpamJi Boau,

E‘ azal2xs Ha6iurae TIOBHA CKJIAHKA BOJM. CkiygbKm JiTPiB BOJI BTPAYAETD-
csa uepes TaKuii KpaH 3a Jo0y? A 3a micsaib, y akomy 30 nuiB? (BBaskaii-
Te, IO MiCTKicTh 5 CKJIAHOK Boau ckJjaazae 1 ). IIlo morpidbHO 3poduTwH,
1100 YHUKHYTH ITUX BTpaT?

Bionosiov:

3a HaBedeHMM KOJAOM i IMMOCHJAHHAM PO3MIIIEHO TEOPEeTHYHHI E55E
Mmartepiaa. O3HaiioMcs 3 TEOPETHYHNM MaTepiajaom.

(Yeno). Obuuncan.
1) 10 - 25; 2) 73 - 100; 3) 39 - 1000; 4) 10 000 - 12.
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O0uncay 3pyYHHM CIIOCOOOM.
1)4-117-25=
2)20-1975-5=
3)2-2145-50 =
4)125-173 -8 =

Crpoctu BUpas.

1)7-9-a=

2)4-5b=

3)5-x-T-y=

4) 9a - 4m =

3Haﬁﬂﬂ SHAQUEHHA BHPa3y, BHKOPHCTOBYIOUM pOSHO,HiJILHy BJIACTHUBICTH
MHOMEHH.

1)319-17+83-319=

2) 297 - 815 — 814 - 297 =
Cupoctu Bupas.

1) 76 + 5b =

2) 9a — 4a =
3) Tx +2x — x =
4)19b—-5b—-Tb=

ﬁ O06uncu 3pYYHUM CIIOCOOOM.
1)25-19-4 =
2)5-541 - 20 =
3) 500 - 17 - 2 =
4)8-143 - 125 =

ﬁ CmpocTu Bupas.
1)10x +4x=
2)18b - 5b=
3)9y —y + 2y =
4)17p+9p —12p =
IIpoekmua OdisavHicmy. JlisHaiicsa, CKIIbKYU IPUOJIM3HO YUHIB HABYAETHCA Y

En Barrii mkosi. Ha cKiibKu gepeB 30iAbIMUTBCA IIKiIbHUN (CiIbChbKUM a00
MiCBbKHIT) CKBep, AKIITO KOXKHUN i3 I[UX YUYHIB BUCAAUTL TAM IO JBA IEPEBILA?
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Poskpuii ny:xKu.

1)7:(a+2)=
2)(3-b) 5=
3) 3 (4x — 2y) =

4) (5p + 2m) - 4 =

Cmpoctu Bupas da - 20 Ta 3Haigu #ioro sHaueHHs, AKIIO0 a = 195.

oa - 20 =

Arimo a = 195, To

IlopiBHAI, He BUKOHYIOUN O0UUCJIEHD.
1)9-24-115 0 925 115;

O0umcay 3pydYHUM CIIOCOOOM 3a 3PasKOM.

3PA30K. 48 - 25 =124 - 25 =12

1) 50 - 12 =
2) 15 - 140 =
3)24-3-125=

CopocTu Bupas i 3Haiigyu HOoro sHaUeHHH.

1) 12a + 37a — 39a, axuio a = 117;

2) 48x + x — 19x, axiro x = 101.

2)5-117 -8 117 - 40.

*(4-25)=12-100=1200

K 3MiHHTBCA JOOYTOK ABOX UMCEJI, AKIIO:
1) ofuH 3 MHOKHUKIB 301IbIINTH ¥ O pasis;

2) oIVH 3 MHOXKHUKIB 30iIbIIUTU YABiUi,
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4 Posxpuit pysxxn.
1)5-(x—2)=
2)(a+T7)-3=
3)4 - (2x + 3y) =
4) (7Ta — 2b) - 6 =
ﬁCHpOCTI/I Bupasd 2000 - 5 Ta 3HaigM HOro 3HAUEHH:A, AKINO b = 142,
20006 - 5 =

Arito b = 142, To
SHalau 3PYYHUM CcIoci0 00UMCIeHHA Ta O0UHCIAN CyMYy.
@ 10 + 20 + 30 + ... + 190 + 200.

Bimomo, mo 36 - 290 = 10 440. O6umcanm gOOyTKHU.
1) 360 - 29 = ; 2) 360 - 290 = ;

3) 36 -+ 29 = ; 4) 36 000 - 29 =
CopocTu Bupas 5b - 17a Ta 3maigu ioro sHaueHHdA, axmo a = 4, b = 100.
5b - 17a =

Ariio a = 4, b = 100, T0

O6umcii, BUKOPUCTOBYIOUM PO3IOIiJIbLHY BJIACTUBICTH MHOMKEHHI.
1) 102 - 15 =

2)999 - 45 =

3) 29 - 70 =

4) 78 - 400 =

Ha craami roTroBoi MHPOAYKIIII COPOUKM VYIAKOBYIOTH y KOPOOKU IIO
E 25 mrTykK.

1) KopoOKu 3aBaHTaKUJAM Y IPUYIN, CKJIABIIN iX B X PALIB II0 y KOPOOOK
Y KOXKHOMY. SaIuINN BUPas IJIsI BUBHAUEHHS KiJIbKOCTi COPOYOK y IPHUi-
mi. O0unciiu 3HAUEHHA IIHOTO BUpPasdy, AKMI0 x = 26, y = 40.
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2) Ob0uncam BupPYyUYKy (aOpuMKM Big IIpomasKy Iliei KiJbKOCTI COpPOUYOK,
AKINO 3a OAHY COPOUKy (adpura orpumye 120 rpu.

Bionosiobv:

ﬁ Crpoctu Bupas 4m - 25a Ta 3Haugu 1oro 3HavenHsa, axkmio m = 20, a = 16.
4m - 25a =

Arimo m = 20, a = 16, TO
ﬁ O6uncaIr, BUKOPUCTOBYIOUM PO3MOJiJIbHY BJIACTHUBICTh MHOMKEHHS.
1)99 117 =
2)1002-54=
3) 82 - 60 =
4) 47 - 300 =

CAMOCTIHHA POBOTA N 4
(Bubepu npasuavHy 6i0nogidv). O6uumciau 184 - 45.

A 8380 b 8180

B 8280 I' 7280

O6uucan gooyTox 4 + 912 + 25 3pyunumM cmocoboM.
4-912 - 25 =

3 IBOX MiCT Ha3yCTpiu OAMH OJHOMY OJHOYACHO BUIXaJU ABA BEJIOCUIIEIVICTH
Ta 3yCTpinucsa uepe3d 3 roja. SHAWAM BifcTaHb MidK MicTaMu, AKIIO IITBH/I-
KicTb omHOTO Besocurieamncra O0ysa 12 km/roxa, a inmoro — 15 kKm/roj.

Bidnosiobv:

fAK sMiHUTBCSA JOOYTOK ABOX YMCEJ, AKIIO OOMH 3 I0r0 MHOXKHUKIB 30iJIb-
muTn y 3 pasu?
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3a HaBeJIeHMM KOJOM i IMOCHJIAHHAM PO3MIIIEHO TEOPEeTHYHUM E]'=[]
Mmarepiaja. O3HaiioMCa 3 TEOPETHUYHUM MaTepiaaoMm. :
[=]

Ilogait moOyTOK y BUIJISAAL KBaapaTa adbo KyOa umcJia:
1) 9-9 = ; 2 7TTT= ; ) mmm = ; 4)c-c=

Ilonmait Bupas3 y BUTJISAAL TOOYTKY:

O0uucau:

OSSO RO PP P PR PO PPROPRRPRY ; 6) 72 = e @
3anoBHU TAOJUIIO (IJ1d 00UNCIeHb BUKOPUCTOBYH YEPHETKY).

n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n2

n3

3Hali 3HAUEeHHS BUPAa3y.
1) 502 = o ;

4) 123 =

ﬁ Ilogait moOyTOK y BUIJIAAL KBaapaTa adbo KyOa umcJia:

1)38-38= ; 2)9:9.9=_ ; 3)aa= ; 4)ppp=__ .
ﬁ Ilogaii Bupas3 y BUIVISAAL JOOYTKY:

3)e® = ; 4) a3 =
ﬁ Ob0uyucan:



lN'octioguusa sammanyBajsa 3acoauTu 80 Kr oripkis. Ilima Ha oripkm OyJa
: 1 :
30 rpH, ajile mOTiM 3MEHIIMJIACS Ha g CKiIbKM TpoIIeil 3aoIaaniia rocmio-

IUHS, IPUAOABINN OTipKU 31 3HHMMKKOIO?

Bidnosidv:

Ckaamm Tabsauiio KBaapariB umncesa Big 11 go 20. Copobyii 3amam’statu
o Tabauifio (00urcJIeHHA BUKOHYH Ha YepPHEeTIIi).

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

n2

3Haiu 3HaUeHHA BUpPasy (BUKOPUCTOBYU 3allOBHEHi paHiIie TabJuIri).

nis2+1= ; 2)380-7=
IlimHecu mo KBajapaTa 4YHCJIO.

1) 42; 2) 39.

Bionosiov: 1) ... 2)

Iligaecu mo Kyba 4mcJo.
1) 11; 2) 19.

Bionosiov: 1) ... 2) ...

O6unciu 3Ha4YeHHS BUpasy 2x2 — 33, AKIO X = 7, Ta AizHAlicd, Y AKOMY
m Bimi yxpaimens IlaBio PesBuii Ha 3BMUYAHOMY UYOBHiI IIepeTHYB ATJIaH-
TUYHUUN OKeaH.
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OOuncau 3HAUEHHS BUpPAa3y.

1) (12 = B2 = e
2) (53 -23):(b—-2)=

ﬁ 3Halay 3HAUEHHs BHPal3y (BUKOPUCTOBYI 3alOBHEHI paHirie Tabmiri).

1122 -32= oo 3 2) 120 + 53 =

ﬁ O6unciu sHaueHHA Bupasy 9m?2 + 204, axmo m = 8, Ta gisHaii-
m cs, CKiJIbKU pasiB ykpainenb MupocaaB Pemopuak B yIIOpi Jie-
’KauM Bil»KaBCsA Bij migjiorw Ha OOHIiN pyIri.

Yu MoiKke cyMa TPhOX OJHOIM(PPOBUX UMCEJ JOPiBHIOBATH IXHHBOMY JOOYT-
@Ky? Y pasi cTBepaHOI BiAIIOBiAlI HaBeoUu IIPUKJIAL.

3a HaBeJAeHMM KOJAOM i IMOCHJIAHHAM PO3MIIIIEHO TEOPETHYHHM FEE2E
Mmarepiaja. O3HaiioMca 3 TEOPETHUYHUM MaTepiaaom. i i

O6uucau (ycro) abo MOsICHU, YOMY OiJIeHHA HEMOJKJIUBE.

1)9:9; 2)0:9; 3)9 :0; 4) 9 :1; 5)0:0; 6)1:1.
(¥Ycno). PiBuicts 115 + 36 = 4140 npaBuabHa. YoMy OOpPiBHIOE YacTKa
4140 : 115? A yactka 4140 : 36?

IlepeBip MHOXeHHAM, UM IIPAaBUJbHUHN pe-
3yJbTaT OiJeHHS.

1) 6642 : 18 = 369
2) 4500 : 125 = 36

Bionogiov: (max/ni) 1) ... 2) ...

Bukonaii mijieHHS Ha PO3PAIHY OAMHUILIO:

1)5880:10= ... 2)7800:10= .
3) 7200 :100= ... 4)39000:100= _ ...
5)42000:1000= . ... 6)200000:1000=__ ...
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Buxonan mgijmeHHd.

1)1092‘28 2)15990‘78

3)64260‘21 417760037

5)4875‘39 6)145324|47

7)5888|128 8)81408|256

IInoma Tepuropii Ykpairu popiBaIOE 603 630 kM2, IIlocTy YacTHHY Tepu-
B TOpii 3aiiMaioTh Jgicu. fAKa mioirna JicoBoro oAy YKpainm?

Bionosiov:
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4 Buxonait nienHs HA PO3PAAHY OAUHUILIO.

3) 67000:1000= . 4)9800:10= ...

9) 370000 : 100= ____________ 6) 9000000 :1000=

ﬁBHROHaﬁ TiJeHHs.
1)3510(45 2)10608‘26

3)20915(235 4)11092‘47

5)710040|97 6)460530[129

3 38 ra gibpamu 722 T Kaprommi. fIKa BpoKalHICTH
KapToIinri (y 11/ra) Ha IbOMY II0JIi?

Bionosiov:
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Hesigome umcao momHOKUAM Ha 58 i orpumann 20 648.
fKe uncao MHONKUIN?

Bionosiov:

3Haliiu 3HaUeHHS BUPa3y.
1) 3381 : a, arkmo a = 21, a = 23;
2) x : 45, axuto x = 1755, x = 21 150.

3Haligu 3HaUeHHs BUpaldy Ta AisHalica piK 3acHyBamHsa micta KaniB Hep-
m KacbKoi obJjacTi.

Bincrans Bin Binmuuii no Onecu ckiagae 428 kM. ABTiBKa nmozoJiaja ii 3a
m 4 roxg. Ym nomosiae BoHa BifmcTaHb Bix Omecu 10 3allopisKi:KdA 3a O rofd, Py-
XalOUNCh 3 Ti€l0 caMOIO IMIBUAKICTIO, AKIIO IIA BimcTaHb ckJazae 497 Km?

Biodnosiobv:
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Ilepmia XymoKHHUIISA PO3MaJbOoBYE 156 SAJIMHKOBMX HOpumKpac 3a 3 IHI,

a Ipyra CTijibKu camMo — 3a 4 AHi. 3a CKiJIbKHU AHIB CIIiJIbHOI poOOTU BOHU
po3MaJsolTh 364 Taki mpukpacu?

Bionosiov:

ﬁ 3Haligu 3HaueHHA Bupasy a : 48 — 3105 : b, axmio a = 10 032, b = 69.

ﬁ MoTonmuKJJIicT gojae BigcTaHb MidK MicTamMu 3a 4 roj, pyXalouuch 3i IIBU/-

KicTio 85 Km/rox. fIka MIBUAKICTEH iHIIIOrO MOTOIUKJIICTA, AKUHA JOJAE I[IO
BigcTaHp 3a 5 roxa?

Bionosiov:
3a HaBeJeHMM KOJAOM i IMOCHJIAHHAM PO3MIIIIEHO TEOPETHYHHM OF-N0
Mmarepiaja. O3HailoMcs 3 TEOPEeTUYHNMH MaTepiagoMm. = i
(Vcrno). IlepeBip, un mpaBuUJIbHO BUKOHAHO MiJIEHHS 3 OCTAYero. '
1) 29 : 8 = 3 (ocTaua 5); 2) 48 : 9 = 5 (ocraua 4);
3) 65 : 8 =7 (ocraua 9); 4) 20 : 9 = 2 (ocTaua 2).
Bukonait (ycno) nineHHsa 3 ocTauero:
1)12 : 7; 2) 19 : 6; 3) 21 : 5; 4) 29 : 10.
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BukoHnaii nijileHHS 3 ocTauelo, IIepeBip Ha UepPHEeTII.

1257|18 1786‘68 345|17 7009|233

(YcnHo). 3matigu octauy Bin minmenus umcesa 29, 115, 43, 52 ma 10. Chop-
MYJIIOI 3arajibHe IIPaBUIJIO.

3anoBHU TabaHUIIO (O0UMCIIEHHS BUKOHANW Ha YEePHETII).

Ainene AinbHuk HenoeHa yacmka Ocmaya
273 25
23 17 2
231 5 11

ﬁ Bukonait mijleHHs 3 ocTaueio Ta 3poOu mepeBipKy (Ha yepHEeTIIi).
1456(78 464|15 1258(108 764 3[19

ﬁ 3anmoBHU TabauUII0 (O0UMCIIeHHS BUKOHAUM Ha YEePHETII).

AinerHe AinbHuk HenoeHa yacmka Ocmaya
316 30
27 12
417 10 17

1) Ogna enexTposaammouka noTyskHicTio 100 BT 3a 10 rom G6esmepepBHOIL
B poboTu CIIOKUBAE 1 K.BT enengpoeiHeprii..

2) Ilpoekmna Odiaavricms. I[isHaiica, ckinbku Koiutye 1 KBT eileKTpo-

eHeprii, Ta o0umMCJAM BUTPATU 3a MicdAIllb, Y asxomy 30 mHIB, AKIIIO IMOSHS

BOpomoB:K 10 romg He BUMMUKATU OHY JaMIOUYKYy moTy:kHicTio 100 Br.

Bionosiov:
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(Ycno). PiBuicts 384 = 29 - 13 + 7 nmpaBusbHaA. SIKy HEIOBHY YaCTKY i AKY
ocTauy OTPUMAEMO, AKINO momiammo 384 ma 29?7 384 na 13?

(Vcno). 7285 npaxiB poskaanan y kopooxu mo 100 nsaxiB. CKigIbKM II0B-
HUX KOopoOoK orpuMaan? CKiJIbKM IBAXiB 3aJIUMIINJIOCT?

Buxonam mijieHHA 3 ocTauelo 1 AisHalics, sSK Ha-
3MBAIOTh OJUWH i3 CUMBOJIIB HAIIIOl Jep:KaBu.

1681 : 50 = A | (ocr. [TI)
2140 : 62 =0 | (oct. | P))

31 32 33 | 31 34 32

Ilomait nmisieHe uepe3 HEIOBHY YacTKY, ALIBHUK
i ocrauy y BUIJIAAL piBHOCTI a = bqg + r.

1) 57 : 8 o7 =
2)149 : 13 149 =

*
Harana nmoxinuaa 87 Ha mesKe 4HCJIO i1 B ocra-

ui orpumaina 21. Ha ake uucuao ginmaa Haramna?
(YKaxXm BCi MOKJIMBOCTI.)

Bionogidv:

my HOmvmutpa O6yso 346 rpH. Bin npuabaB 3 pyukm mo 15 rpH, a Ha pemiTy
rpoIieil — 30IIuTH 3a IiHoI 24 rpH. AKYy HaWOILILITY KiJIbKiCTh 30IMUTIB
BiH 3wmir mpuabatu? CKiabKU I'poIlieil B HbOTO 3aJUIIUJIOCS?

Bionosiobv:

ﬁ 3anuiny AijieHe uyepes HEeIIOBHY YaCTKY, OiJIbHUK
i ocrauy y Buraani a = bqg + r.

1) 47 : 9 47 =
2)172 : 14 172 =
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CAMOCTIHHA POBOTA M 5
(Bubepu npasunibHy 68i0nosgidv). 3anullny y BUTJIALL JOOYTKY BUpas 7°.

A.3:-3:3:3-3:3"-3 B.7-3 B.7-7-7 r.7-7
Buxonan gijieHHA 3 ocTauero.

1027 : 39 =

Kouagurep BUTroTOBJAE 75 TicTeuoK 3a 3 rom, a ioro yueHr — 56 Takmx
caMuXx TicTeuok 3a 4 rox. 3a AKUII Yac BOHU BUT'OTOBJATL 156 TicTeuox,
IpaIoooyY pasoMm?

Bionosiobv:
Buxonaii nijeHHsa.
1)82080:27=
2)78200:23=__
Cmpoctu Bupas.
1) 2y + 38y = 2) 7b + 2b — 3b =
3) ba —a = 4) 15m — Tm + m =

3Haliau 3HaUeHHSA BUPAa3y HAN3PYUYHIIIIMM CIIOCOO0OM.
1) 50-29 -2 =

2) 39 - 41 + 39 - 59 =
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Crapoctu Bupasd 40m - 25 i sHaiigm 1oro 3HaYeHHs, AKI0 m = 37.

IBugxicuuii morar moJae Bimctamb y 720 kM 3a 8 rox. 3a CKiJIbKH TO-
JIUH III0 BiIcCTaHb MOJOJIA€ ITaCakKUPChbKUMN IIOTATr, INIBUAKICTL AKOT'0 Ha
10 xm/Tonm meHIIIa?

Bionosiov:

Ar sminmuTbca HOOYTOK, SAKINO OAMH 3 IHMOr0 MHOMKHUKIB 30iJIbHINTH
y 10 pagiB, a apyruii 3BMEeHIIUTH yaABiui?

ﬁ CmpocTu Bupas.
)4y +y = 2)5p —2p + Tp =

3) 9x — Tx = 4) 4a — a + 10a =

ﬁBeJIocnne,uI/Ic'r mosae 60 KM 3a 5 rox. 3a AKHU 4Yac BiH IIOZoJIa€ I[IO0 Bin-
CTaHb, AKIIO 30iJBINIUTH IMBUAKICTh HA 3 KM/T0oxa?

Bionosios:

daxiBii pagaTh BHCAIKyBaTH T'PYIIi Ha BiAgcTaHi He MeHIIe, HiK 5 M.
ARy HamOIABITY KiJBKIiCTh I'PYII MOMKHA BHCAIWUTH HA OIJIAHIL caay 3aB-
moBKKHu 40 M, SKIT0 JOTPUMYBaTHCA mopajn (axiBiis?

Bionosiow:
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Y 3a60annax 1—4 eubepu npasuivHy 6i0nosids
O6uucanu gooyTox 165 - 56.

A. 9230 B. 9140

B. 9240 I'. 8240

Sanumu y mooytok 11 - 11 Buriaai kBagpara abo KyoOa.
A. 211 B. 112 B. 113 r.11-2
Ky ocrauy orpuMaemo Big mimenHa 31 Ha 77?

A. 3 b. 4 B. 5 I'.6
Buxkonaii giro 86 240 : 28.

A. 3080 B. 308 B. 380 I'. 38
Cmpoctu Bupas.

1) a + 8a =

2) 5y + 3y — 2y =
3Halau 3HAaUEeHHSA BHPAa3y HAN3PYUYHIIINM CIIOCOO0M.
1)4-79 - 25 =

2) 43 - 38 + 43 - 62 =
Capoctu Bupas 50a - 20 Ta 3Haigm oro sHaueHHA, AKI0 a = 19.

Moromnukaict moJsae Biacranb y 560 Km 3a 8 roa. 3a CKiJbKU IOAWH BiH
IIOI0JIAE ITI0 BifcTaHb, AKIIO 30iabIIUTh MIBUAKiCTh HAa 10 KM/Ton?

Bionosiowv:

AK 3mMiHUTBCA TOOYTOK, SKIIIO OOMH 3 HOr0 MHOMKHUKIB 3MEHIIUTH YTPU-
i, a gpyruii — 30igbmuTu y 12 pasiB?
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3a HaBeJIeHMM KOJOM i IMOCHJIAHHAM PO3MIIIEHO TEOPEeTHYHUM EE=E

Mmarepiaja. O3HaiioMCa 3 TEOPETHUYHUM MaTepiaaoMm. =
h [

(Ycno). Auapiii maB 40 rpH i BuTpatuB a rpH. CKiJIbKU r'pollieii 3aJUIIN-
JIOCS Y XJIOTIISA?

(Ycno). lllo6 mpmabatu ¢GyTOOABHUI M’A4Y, b y4yHIB BHecqu mo 42 rpH.
CKinbKM KOIITYy€E M’ sAY?

(Vcno). Cxinagu 3amauy, po3B’sIBKOM AKOI € OyKBe-
HuUM Bupas 17 + c.

3Haliau 3HaAUeHHs BUpasy m — 145,
ariro m = 389, m = 1002.

3Halu 3HaueHHA Bupasy (x — y) : 3,
akio x = 145, y = 118.

CkJiagm ymcJIoBUiI BUpPa3 Ta 3HAUIM MOT0 3HAUEHHS:
1) mo6yTok pisuuiri uncen 520 i 480 Ta cymu uncen 39 i 47;

2) yacTka Bijg mijsenmHsa cymm umncesa 42751 5121 ma 27.
ﬁOﬁqI/ICJII/I 3HaueHHsa Bupasy (a + 1725) : b,

ariro a = 903, b = 4.

ﬁBanHmH Y BUIJISAAI YMCJIOBOTO BUPas3y MOOYTOK PisHUIIL
ypcea 719 i 627 ta uucina 83 i 3HaWaAM 3HAUEHHS IIHOTO
BHUpPAa3y.

95



Ily6 BOupae 85 o1 Bogm MIOgHA, ocuKa — 462 J 3a THKIeHb, a Oepesa —
1800 1 3a 30 gmiB. PosmicTu Ha3Bu IUX AepeB y HMOPAAKY 30iJIbIIeHHS
RiJIbKOCTi BOJIM, IKY BOHU BOMpPAIOTH 3a OJMH IEHb.

Bidnosiov:

IIpuragaii popmyay nmepumerpa KBagpara. Kopucryiouncs (OpMyJIoi0, 00-
YHCJIN IIePUMETP KBaJpaTa, CTOPOHA AKOIO JOPiBHIOE 5 cM; 2 M.

Ob6uucau y 3a opmysiow y = 3x — 2, akmio x = 2; 7; 10; 14.

3uanau 3a POPMYJIOI0 S = U * t:

1) s, axmo v = 70 Km/roxm, t = 3 roxn;
2) v, akmio s = 120 m, t = 10 c;

3) t, axio s = 420 kM, v = 60 Km/TOSI.

1)
2)
3)

Sanuimnm y Buradni opmyau npasuiio: «IIo6 3uaiiTu x, moTpidHO A0 UuC-
Ja a JoJaT! JYacTRy umncea b i c».
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Yuenb npuabdaB PpydyKy 3a 8 I'pPH i 30mIuT, SKUH Ha a@ TPH AOPOKUeE.
1) Cxiagu OyKBeHHUN BUpPa3 IJsd OOUMCIEHHSA CyMHU, BUTPAUeHOl YUHEM.

2) CopocTu oTpuMaHUU BUpPas.

3) O6umcan 3HaUYeHHS BUpPasdy, AKIIo = 12.

fIka 3 mamuH momoJaJa OinbIy BigcTaHb? 3HaAUEHHSA BUpPasy — Iie Bin-
craub (y Kijomerpax), AKy IIomoJaJja MaIlrHa.

m+n-p;
m=173,n=12,p=3

a:b+c;
a=900,b=25,c="72

d-Fk)-t;
d=37,k=9,t=4

(Vcno). 3a nenp B iHTepHeT-MarasmHi 3aMOBJIEHO a cMapT(OHiB, b miaaH-
meTiB i ¢ HOyTOYKiB. IIlo o3HauarOTHL BUpas3u:

1)a + b+ c; 2)a+ c; 3) b —c; 4) (a + b) — c; 5)a:c?
*HaTypaﬂbHe YKMCJIO IO3HAUMJIN TaK: ¢ — 1. 3amumim:

1) nBa umcaa, 10 oMY IepPenyOTh

2) Tpu HACTYIIHI 3a HUM 4YHCJIa

QOGHI/ICJII/I a 3a popmyJsoro a = 4b + 1, axmo b = 3; 7; 11.

10) Ba mepmry roamHy BesmocumemwcTEa momoiama 15 KM,
a 3a Ipyry — Ha m KM MeHIIIe.
1) Cxkomagu Bupas ajsa oO0umMCcIeHHsS BificTaHi, Ky BOHA mojoJiaJjia 3a 2 TOJ.

2) CopocTu oTpuMaHUU BUpPas.

3) O0umcan 3HaUEeHHS BUPaA3y, AKIIO M = 3 KM.
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Y3araJbHEeHHI Ta CI/ICTeMaTI/IBaIIiH 3HaHb 3a RYPC MOYATKOBOI IIIKOJIH

VYporx 1. Harypanbui uncaa. IIopiBHAHHA HATYPATBHUX UMCEI ceeeeernneeeeeeccaeannnns
Yporx 2. ApudmMernuHi mii 3 HATYPATBHUMU YUCTAMI  ...oueeeeeeececeeennnnsssscccaeannnns
Yporx 3. ApudmernuHi mii 3 HATYPATBHUMUM YHUCTAMI  ...oueeeeeeeeeceennnnnsssseccasannnns
Ypor 4. Ilouarta apoOy. ITOPIBHAHHA HPOOIB .eeeerieriiiiinneeeeeeeeiennnneeeeeecenennnnanes
Yporx 5. 3HaxomKeHHA Apo0y Bia umciaa. SHAXOMKEHHS UYHcJIa

32 SHAUCHHAM TOTO JPOOY uuueeerereeierrnneeeeeeeeeessnnseseecesessnnsssssseesesnnnsssssssesennnns

Ypox 6. BenrmuuHu: noB:KUHA, Maca, MicTKicTb, yac. [lii 3 BesnumHaAMY ..........
Ypox 7. BenrmuuHu: n1OoBKMHA, Maca, MicTKicTb, yac. [lii 3 BesmumHaAMU ..........
Yporx 8. UucnoBi Ta OyKBeHi BUPA3U. PIBHAHHS ..ccvviiiiiiiiieeeiieeiiiinnneceesoceennns
Yporx 9. HUucnoBi Ta OyKBeHI BUPA3U. PIBHAHHS ..ccvviiiiiiiiineerieeieiennnneeeeeceennns

Ypox 10.
Ypor 11.
Ypor 12.

l'eomeTpuuHi QIirypU HA IIJOIMHIHL  eveerrriereereesessssessssssssssssssssssasnnns
I'eomerpuuni ¢pirypu Ha miaomuui. Camocmiitna poooma Née 1 ..........
TemaTruHa KOHTpPOJIbHA (miarHocTmuHa) podora Ne 1 ....cccceeeveviiennn...

Harypaasphi umncaa i gii 3 aumu. I'eomerpuuni ¢irypu i Beamauamn

Ypor 13.

Harypanbui umcia. YUucmo wyab. [ludppu. decaTkoBuil 3amuc

HATYPAJTBHOTO UTICIIA  «evesensennnnnensnnnsnssnsnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassans

Ypor 14.

Harypanbuai umcina. Yumemo wHyab. [ludppu. HecaTkoBuil 3amuc

HATYPATBHOTO UICILA +eeeeneennnsessssscsssnnnnassssssssssnnnssssssssssssnnssssssssssssnnssssssssssns

Ypoxr 15.
Ypok 16.
Ypor 17.
Ypok 18.
Ypor 19.
Ypor 20.
Ypox 21.
Ypox 22.
Ypox 23.

IlopiBHAHHA HATypaJbHUX YHCEJ. YMCIOBI HEPIBHOCTL .ccevveevrnneeennns
IlopiBHAHHA HaATypaJbHUX YmncCeJ. UUCIOBI HEPIBHOCTI ...cceevveiiiinnnns
OKpPYTJIEHHA HATYPATBHUX UMCEIL teeuunnnneeeeeeeeeennnsssssssessannnssssssscanns
OkpyriieHHsA HaTypaabHux umcena. Camocmiiina poboma Né 2 ..........
HonmaBanHA HATypaJbHUX uucesl. BlIacTUBOCTI MOAABAHHA .cccceeeeeennnn.
HomaBanHA HATypaJbHUX Uuces. BlIacTUBOCTI MOZABAHHA .ccceeeeeeeennn.
BigmimanHa HaTypaJibHUX uwuces. BiaacTuBocTi BimHiMaHHSA ..............
BigmimanHsa HaTypaJbHUX uwuces. BiaacTtuBocTi BimHiMaHHA ..............
HonmaBanHsa i BifHiMaHHS HATypPaJbHUX YHCEJI.

CamocmiliHA POOOMA MNE 3 ...ueeiiiieeieieieeteiereeeeeaneeeeesnesesssnessesnnssessnnesscnnnssens

Ypox 24.
Ypor 25.
Ypor 26.
Ypox 27.
Ypor 28.
Ypor 29.
Ypox 30.
Ypox 31.
Ypox 32.
Ypox 33.
Yporx 34.
Ypor 35.

Ypox 36.

Ypox 37.
Ypor 38.
VYpor 39.
Ypox 40.
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IligroTOBKAa MO TEeMATHUYHOI'O OITIHIOBAHHST .euveeeeenerenceencsencesnsesncssnnnns
TemaTryHa KOHTPOJIbHA (HiarHOCTHMUYHA) PoboTa Ne 2 ..iiiiiviveeviiennnn..
MHOKEHHA HATYPATBHUX UMCEJIL «euerrennneesesssssssssssssssssssssssssssssssssns
MHOKEHHA HATYPATBHUX UMCEJIL «eurerrneneseesssssssssssssssssssssssssssssasssns
B/IaCTUBOCTI MHOMEHHA  vvueeeeeneennseessssesossssssssssssssssssssssssssssssssssnns
B/IaCTUBOCTI MHOMEHHA  uuueeeeennnnneeeseseesosssesssssssssssssssssssssssssssssanns
BinactuBocti MmHOMKeHHsI. CamocmiilHa poooma Ne 4 ...cccvvvvnneevnnnnnnn.
Crenminb HaTypaJbHOTO umncjga. KBagpar i Ky0 HaTypaJbHOTO YICIA ...
Creminb HarypajJbHOTO umncjga. KBaapaT i Ky0 HaTypaJbHOTO YICIA ...
JIiTeHHA HATYPATBHUX UTCEIL «evvueeeeeeeeennnneaeesessnnssassssssssnsssasassssnnnns
JIiTeHHA HATYPATBHUIX UTCEIL «evvrneeeeeeeennnneaeesessnnsscesssssssssssesassssnnnns
JIITTEHHS 3 OCTAUEID .uvvvvrrrriirununeeeesesissnsseeeesssssssssseesssssssssssssesssses
Hinenns 3 ocrauer. Camocmiilha poooma MNe 5 ...ccccevvveiiiniiinnnnnnnnns
IligroTOoBKAa MO0 TEeMATHUUYHOTI'O OITIHIOBAHHST .0veereeeseeescessccsscosscoaseossoens
TemaTruHa KOHTPOJIbHA (HiarHOCcTHMUYHA) PoboTa Ne 3 ..iiivivinnevennnnnn..
YHucaoBi Bupasu. ByKBeHI BUPABU TA (DOPMYJIM .cevvvernnreeeeeeeennnnneeeeens
YHucaoBi Bupasy. BYKBEHL BRPOPMYJIH vevvverernnreeeeeeennnnneeeceessnnnnseeeeens
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